

# 啥老花镜领导、老板都在戴？

40岁以后，每个人都会或早或晚的步入老花眼的行列，很多眼睛老花的人都表示能配到一副方便舒适的老花镜是一件非常难能可贵的事情。然而，最近一款名叫美丽岛的老花镜走俏我市，备受高端政商人追捧，各机关、企事业单位、集团公司的领导、老板、办公室主任等都戴美丽岛老花镜，并且一致称赞：看远看近只需一副，方便舒适。

美丽岛到底是什么样的老花镜缘何如此受欢迎，竟然让众多领导、老板都爱不释手。走访发现：原来美丽岛并不是普通的老花镜，而是采用了国际领先技术的高科技老花镜，落户我市不久，便成了我市高端政商人配镜的首选品牌，每天来配镜的人都络绎不绝。美丽岛如此受领导、老板们追捧的原因究竟是什么？让我们听听视光学专家和美丽岛老花镜佩戴者如何说：

## 专家推荐：解决老花眼首选美丽岛

在视光学领域工作40多年的王教授说：“40岁以后，每个人都会或早或晚的出现老花眼，这是一个不可逆转的生理现象。老花后，佩戴渐进多焦点是解决老花眼问题的首选途径，在国外发达国家已经非常流行。据我了解，美丽岛老花镜就是采用这种先进的渐进多焦点技术，看远看近只需一副，很好的弥补了传统老花镜“看近戴看远摘”的不足。”

## 看远看近，不再“摘下戴上”

传统老花镜看近处戴上，看远处摘下，实在不便。美丽岛老花镜看远看近只需一副，再也不用“看近戴看远摘”。

“不管是在办公室阅读文件、上网、看电视，还是开会、出差，一副美丽岛足够了，看远看近都清晰舒适，方便。”自称最敬业的某公司老总陈先生表示。



美丽岛老花镜成领导、老板标配

## 近视又老花，不再“换来换去”

眼睛近视又老花，难道要配两副眼镜换来换去？通过科学的验配，近视、老花、散光、远视等各种屈光问题都可以用一副美丽岛解决。

“近视老花的毛病我都有，美丽岛可是解决了我的大烦恼。”某单位刘主任这样说。

## 40岁老花眼，不再“尴尬难堪”

年纪轻轻眼睛就老花了，每次看合同都要找出老花镜戴上，难堪又尴尬。美丽岛为中国政商精英人士量身定制的高端老花镜，不但看不出是老花镜反而更能增添气质。

“定制的老花镜时尚美观，看不出是老花镜，我喜欢。”一位李姓局长表示。

## 出去办事，不再“全身翻找老花镜”

出去办事总到处找老花镜，感觉太麻烦。美丽岛老花镜，全天佩戴眼睛不疲劳，室内室外不用来回摘戴。

“美丽岛不愧是高科技老花镜，现在出门再也不用到处找老花镜了，我整天都戴着眼睛一点也不累，还越戴越舒服！”某高校刘教授说。

国家质检认证 中国视光行业老花镜领导品牌 始终专注高端 销量持久领先

# 美丽岛老花镜 看远看近 只需一副

【品牌动态】1.“美丽岛杯将军团诗词书画品鉴会”在北京圆满落幕，与会知名人士盛赞美丽岛老花镜。2.专为政商精英打造，美丽岛18K金架上市

“看远看近只需一副，方便舒适”、“近视、老花一副解决，不愧是高科技眼镜”、“眼不酸，头不晕，越戴越舒服”、“美观时尚，我再配一副”、“方便舒适，人人都需要”，美丽岛老花镜全国上市3年来，拥有超10万名新老顾客，从戴了两三年的到刚戴几星期的，戴上美丽岛老花镜后大家纷纷叫好！

## “自己戴了，值得向大家推荐”

“我年轻的时候戴近视镜，现在，眼睛老花啦，看远的时候还好，看近的时候，比如看棋谱，就特别费劲，要不就得干脆换一副老花镜才行，这样戴上摘下的，非常不方便。戴上美丽岛后，这一切麻烦都没有了，不论是讲课、开会、作报告，还是看书下棋，只要戴一副就可以了，工作生活都非常方便，戴着也很舒适。”棋圣聂卫平戴美丽岛后倾情推荐。

## “美观时尚，我再配一副”

“戴美丽岛1年了，丝毫没人看出我戴的是老花镜反而说我戴上这眼镜更加有气质了。现在流行不同的场合戴不同款式的眼镜，今天就再定制一副其他款式的。”时隔一年，著名作家母碧芳女士再次来美丽岛配镜。

## “我们一家五口都戴美丽岛”

“美丽岛老花镜不愧是中国高端老花镜领导者，一副眼镜就能满足看书、写字、作画、开会等诸多用眼需求，看远看近都清晰舒适。这么好的眼镜当然要推荐给儿女，现在我们一家五口都戴美丽岛。”某美术家协会刘主席高兴的说。

## “能看远看近，戴上就舍不得摘”

“我40来岁就老花了，看个文件拉的很远还是看不太清楚。戴美丽岛，批文件、读报表、开会，看远看近一副全解决了，戴上就舍不得摘。”事业有成的张老板，再次来美丽岛配镜时感慨美丽岛解决了他的烦恼。



中国棋圣：聂卫平

▲ 美丽岛老花镜，看远看近，只需一副，方便、舒适不用换，真好！

## “美丽岛让我更自信”

“以前每次跟客户签合同的时候都特别尴尬，看合同前总得先找老花镜戴上。自从戴了美丽岛，现在比以前更加自信了，跟客户的合作也越来越顺利了。配老花镜还得选大品牌，美丽岛老花镜戴上就是好！”某广告公司老板张先生高兴地说。

## “一副美丽岛顶五副眼镜”

“我至少有不下5副眼镜，家里、公司、车上、书房到处都是，可还是感觉不够用，动不动就到处找。自从戴上朋友给我推荐的美丽岛，再也不用来回换到处找了，近视、老花一副解决，可真是一副顶5副啊。”某集团公司总裁陈先生表示。

## “看书，看电视，上街，都能戴”

“普通老花镜，看书看报戴上，看远处的东西又得摘下，每天来来回回几十次，太麻烦了。自从换了美丽岛，看书，打牌，看电视，上街，就这一副全解决了。别人做不到的，美丽岛做到了。”65岁的老工程师李先生这样说。

## “打电话、发短信样样轻松”

“以前打个电话，别提多费劲了，翻半天也翻不出来想打的号码，好几次都找别人帮忙。看到身边很多人配了美丽岛，我也配了一副。镜片上既有近视的度数又有老花的度数，方便又时尚，打电话、发短信样样都轻松，谁也看不出我老花了。”某公司高管李先生说。

## “戴美丽岛逛街购物真方便”

“以前逛街可麻烦了，特别是吃饭的时候连菜单都看不清楚，每次都要先找到老花镜才能看清。现在好了，不论看远处商品近处价签还是吃饭点菜一副美丽岛全解决了，全天都可以戴，真方便。”魏女士这样说。

## “方便舒适，人人都需要”

“不论在家看书、看报还是看电视、打麻将，或者是出去购物、游玩都不用换眼镜。一副美丽岛就可以了，方便舒适，这么好的老花镜，人人都需要。”王女士总是忍不住向身边的人推荐美丽岛。

## 美丽岛渐进多焦老花镜 五大问题一副解决

- 1.老花、近视、散光、远视，一副解决。通过科学的验配，各种屈光问题都可以用一副美丽岛解决；
- 2.一副眼镜同时满足远、近、中距离使用，看书读报、办公、上网、开会、看电视、逛街，看远看近，只需一副，方便舒适；
- 3.由于镜片度数的变化是循序渐进的，不会产生像跳，没有调节的波动，不易引起眼疲劳，长时间佩戴，眼不酸、头不晕；
- 4.镜片采用先进镀膜技术，高效防止紫外线、强光及电磁辐射，全天实时保护视力；
- 5.镜片外观上看不出度数变化的分界线，看不出是老花镜，保护佩戴者年龄隐私，彰显气质与品位。

## —— 高端科技 ——

## 超高端“全位复视镜片” 完美塑造远、中、近全方位视野

- 1.美丽岛独有的极致高端科技成果，突破了传统渐进镜片设计之局限，完美塑造看远、看中、看近全方位舒适视野，视物更清晰，视野更宽广，视觉更舒畅。
- 2.无论透过镜片上的任何区域看东西，都清晰舒适，让视觉和阅读姿势更为自由。
- 3.国际先进VG防静电隔尘镀膜技术，隔尘防静电，拒绝吸附任何微小瑕疵，保持镜片持久清透无尘。
- 4.全位复视变色镜全国同步上市，镜片颜色随紫外线强弱自动变化，保护眼睛免受紫外线、电磁辐射的伤害，每时每刻保护视力健康。

## —— 聂卫平推荐 ——

## 7类人要及时换戴 美丽岛渐进多焦老花镜

- 1.刚老花不久，需要控制度数的中老年人；
- 2.既有近视又有老花的中老年人；
- 3.40岁至60岁之间的在职中年人；
- 4.不想因传统老花镜暴露年纪的中老年人；
- 5.经常读书、看报、上网、看文件的老花眼；
- 6.60岁以上，老花度数大，戴传统老花镜，只能看近不能看远的人；
- 7.作家、财务人员、工程师、律师等高强度用眼的中老年人。

## 美丽岛 国家认证 专利保护 值得信赖



尊荣提醒：正确验配正品老花镜，请认准国际定制专业品牌美丽岛，专业视光师，专业技术，专业授权品牌店，谨防假冒，视力健康有保障！



大中华区定制中心统一出品

美丽岛唯一官网：www.milido.cn  
全国贵宾专线：400-686-5166

济南贵宾预约专线：0531-67883866

山东美丽岛视光中心品牌店各店地址：

济南冻源店：银座商城桥下冻源大街57号（银座商城对面）  
济南佛山店：文化西路与千佛山路口北行300米路西（佛山街35号）  
济南品牌店营业时间：早9:00-晚7:00。  
淄博：张店区金帝商城北门斜对面 菏泽：和平北路宝岛渔港对面

中国高端定制老花镜领导者—美丽岛全国品牌店：北京·凯德嘉茂·都汇天地·乐成中心·广州·时代广场·深圳·地王中心·南京·绿地中心·天津·米莱欧百货·石家庄·北国街天下·成都·摩尔百货·长沙·皇冠假日酒店·福州·万象城·乌鲁木齐·丹瑞购物中心·重庆·日月光广场·合肥·万达广场·兰州·国芳百货·西安·南门外1号·太原·盘古1号·济南·泉城广场·郑州·经六路店·拉萨·德吉·更多店面详询贵宾专线：400-686-5166。